

VÝZVA NA PREDKLADANIE NÁVRHOV 2025 - EAC/A08/2024

PROGRAM ERASMUS+

KLÚČOVÁ AKCIA 1

TYPY OPRAVNENÝCH ORGANIZÁCIÍ A UČIACICH SA V SEKTORE VZDELÁVANIA DOSPELÝCH

Podmienka oprávnenosti (1): poskytovatelia vzdelávania realizujúci oprávnené vzdelávacie programy a aktivity v oblasti vzdelávania dospelých

Oprávnené vzdelávacie programy a aktivity	Príklady implementujúcich organizácií
d'alsie vzdelavanie dospelých, ktoré nevedie k získaniu kvalifikácie	<ul style="list-style-type: none"> - škola/inštitút/stredisko poskytujúce vzdelávanie dospelých - inštitúcia vysokoškolského vzdelávania – centrum ďalšieho vzdelávania alebo univerzita tretieho veku poskytujúca vzdelávanie dospelých - subjekt so štatútom registrovaného sociálneho podniku v súlade so zákonom č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnom podnikaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov
vzdelávanie dospelých zamerané na získanie základných/kľúčových zručností a/alebo ukončenie primárneho/nížšieho sekundárneho vzdelania	<ul style="list-style-type: none"> - základná škola - stredná odborná škola - ústav na výkon trestu odňatia slobody poskytujúci vzdelávanie obvinených a odsúdených v súlade so zákonmi č. 475/2005 Z. z. o výkone trestu odňatia slobody a o zmene a doplnení niektorých zákonov a č. 221/2006 Z. z. o výkone väzby
vzdelávanie dospelých zamerané na získanie základných/kľúčových zručností a/alebo ukončenie úplného stredného všeobecného vzdelania (maturita)	<ul style="list-style-type: none"> - gymnázium - ústav na výkon trestu odňatia slobody poskytujúci vzdelávanie obvinených a odsúdených v súlade so zákonmi č. 475/2005 Z. z. o výkone trestu odňatia slobody a o zmene a doplnení niektorých zákonov a č. 221/2006 Z. z. o výkone väzby
základné umelecké a jazykové vzdelávanie	<ul style="list-style-type: none"> - umelecká škola (s cieľovou skupinou dospelých) - jazyková škola (s cieľovou skupinou dospelých)
neformálne vzdelávanie alebo informálne učenie sa dospelých	<ul style="list-style-type: none"> - mimovládna nezisková organizácia – občianske združenie, nadácia a pod. poskytujúca záujmové alebo občianske vzdelávanie dospelých - verejný alebo súkromný podnik (malý, stredný alebo veľký) poskytujúci vzdelávanie dospelých vrátane sociálnych podnikov (ktoré nevedie k získaniu kvalifikácie) - asociácia, združenie, spolok, komunitné centrum - verejná kultúrna organizácia, galéria, knižnica, kultúrne centrum alebo múzeum poskytujúca neformálne vzdelávanie alebo informálne učenie sa dospelých - verejná alebo neverejná inštitúcia, arborétum, botanická záhrada, hvezdáreň, národný park alebo zoológická záhrada

	<p>poskytujúca neformálne vzdelávanie alebo informálne učenie sa dospelých</p> <ul style="list-style-type: none"> - poskytovateľ sociálnych služieb zameraný na seniorov alebo dospelých so špeciálnymi potrebami - ústav na výkon trestu odňatia slobody poskytujúci vzdelávanie dospelých
--	---

Podmienka oprávnenosti (2): miestne a regionálne verejné orgány, koordinačné orgány a ostatné organizácie zohrávajúce rolu v oblasti vzdelávania dospelých

Rola vo vzdelávacom systéme	Príklady implementujúcich organizácií
Koordinácia vzdelávania dospelých, zabezpečovanie kvality	<ul style="list-style-type: none"> - mesto alebo obec - vyšší územný celok - priamo riadená organizácia/príspevková organizácia, organizácia štátnej/verejnej správy a pod. koordinujúca vzdelávanie vo svojej vecnej príslušnosti - asociácia a združenie koordinujúce vzdelávanie na miestnej, regionálnej alebo národnej úrovni
Kariérové a pracovné poradenstvo pre dospelých	<ul style="list-style-type: none"> - informačno-poradenské centrum - mimovládna nezisková organizácia – občianske združenie, nadácia a pod. poskytujúca poradenstvo alebo podporu pri získavaní zručností potrebných pre vstup na trh práce